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O6paruM BHUMaHUE, YTO
M0 YCJIOBUIO MEPBBIMU
«CTpessny 6aKTepuH,
MpUYeM MTPOU3BEJTU OHU
He MeHee J8YX <«3aJIIOB».
Tax yTo paccMoTpeHHBIN
ceituac moment (korza
umeercst 9M Gaxrepuii
31M BupycoB) BroJIHE
MOT Obl ObITh MCXO/HBIM.
B arom curyuae obuiee ko-
JIMYECTBO MUKPOGOB paB-
HO 9M + 31M = 40M, a
TaK Kak 10 YCJOBUIO 3TO
yucsio pasuo 2000, To

M = 2000,/40 = 50. Ta-
KM 06pa3oM, B JAHHOM
caydae B utore 60pbObI
0CTaIOCh B JKUBBIX S0
6axTepuii n 50 BHPYCOB.
[Ipennonoxenue, 4To
9TOT 0OMeH JTI0Ge3HOCTSIME IIPOJIOJIKAJICS JOJIbIIle, TPUBOJUT K
MpOTHBOpPEYNI0. PaccMOTpeB aHAJIOTHYHO BTOPYIO BO3MOYKHOCTD,
KOT/Ia TIOCJIe/THUI yIap HAHECJH BUPYCHI, ONSTH MOJy4YaeM MPOTH-
BOpeYre C yCJIOBHEM.

Wrak, oTBeT: B pe3yJibTaTe pa3pa3uBIIErocs MOGOUINA B SKUBbBIX
ocrasnoch 1o SO 6aKkTepuii 1 BUPYCOB.

Puc. 3

3ana4yu

(cm. <Keanms No5)

1. Cuaraempix [ITAX menbmre 10, nHaue ux cymma Obliaa Obl ye-
ThIpex3HauHoii. 3anumnieM pebyc B Busie IITAX XY = MAT, rue ¥
— HeusBectHas otanyHas ot 0 mudpa, BO3MOKHO COBIIQIAONIAS C
onHoit u3 nudp, 3amudpoBannabix 6yksamu 111, A, X, M, T.
Hudper HI =1, A=3, X =4, M =9, T = 8 ynoBJjeTBopsior pe-
6ycy: 134 X7 = 938. IlokaxkeM, uTo 3HaueHue Y = 7 Han6OJIb-
mree.

IIpeanonoxum, uto Y = 8 uim Y = 9. IlockoabKy B 9TOM ciydae
HAaUMEHBIINM TPEX3HAYHBIM YHCJIOM, TIPE/ICTABIEHHBIM CJIOBOM
IITAX, sBasercsa uncao 123 (rax kax I =1, AZ0, X#0), T0
sHauenue Y = 9 ne nogxoxut: 123 X9 = 1107. Jlerko IpoBepuUTh,
4yTO B ciaydae Y = 8 W HauMeHbIIeM 3HaYeHnn A = 2 pe6yc

12X X8 = 92T nnsa 6yxs X u T penrenuii He nMeeT, B ciIydae e
A= 3 npoussegenne 1AX X 8 mosrydaercs: 4eTbIPeX3HAUHBIM.
Wrak, TpoccMmeiicTep 06BSBHI 1AX CEMb Pas.

2. Ilycrp mepBast mporpamMma cojep:kana K kimmnos. Torga, mo
YCJIOBHIO, BTOpast porpamma cogepxkana 1,5K kiaumnos, a Busncy
nonpasusuck K /5 kmunos nepsoii nmporpammer u (1,5K) : 2 =

= 3K /4 xammnoB BTopoil mporpamMmbl. Ilo cMbicay 3aaunm Bce aTH
YUCJIA TOJDKHBI ObITh 1IEJBIMU, OTKy/a cjenyer, 4yTo K geanTcs
Ha 4 u Ha S5, T.e. Ha 20. Urak, K = 20m, Tae m — HaTypasbHOE
yncso. Torma Bropas mporpamma cozepxkasa 1,5 %X 20m = 30m
KJIMIIOB, a TPETbs IIporpaMMa — Bce ocTajbHble, T.e. 200 — 20m —
— 30m = 200 — 50m KJIUIOB. DTO YNUCJO JOJKHO OBITH TOJIOMKHU-
TeJbHBIM, B cBsi3u ¢ yeM 200 — 50m > 0, otkyna m < 4.

Manee, Busncy monpasuuch seero (20m/5) + (30m/2) = 19m
kmmoB. barr-Xemy MOHPABUIOCH CTOJIBKO K€ KJUTOB, MPHYEM B
3TO YHCJIO BXOMJIN BCE KJWIBI TPeTbell TporpaMmbl. [Toatomy
19m = 200 — 50m, u m = 200,69 > 2,8.

Takum o6pasom, 2,8 < m < 4. EquHCTBEHHOE HATYypaJbHOE YWC-
JIO, YIOBJIETBOPSIIOINIEE STUM YCJOBUSIM, 3TO M = 3. DTOT Pe3y.Jib-
TaT MO3BOJIAET HaM BOCCTAHOBUTD BCIO KapTuHy. MTak, nmepsas
nporpamma coepskaia 20 X 3 = 60 ksurnos, Bropas — 1,5 X60 =
=90 xsmmos, tperbst 200 — 60 — 90 = 50 kimnoB. busncy monpa-
Busch (60/5) + (90/2) = 57 kaumos, Barr-Xeay — cTosbko xe.
Hy, a #e monpaBuioch kakaomy u3 Hux 200 — 57 = 143 xsmmna.
3. CoMKHeM BBIXOJSIINE U3 TOPOJA JOPOTHU B €Ille OJINH TepeKpe-
ctok. Ilycts N — 001iiee KOJUIECTBO MEPEKPECTKOB BMECTE C

atuM. Tak Kak B KaXXJOM M3 TIePEKPECTKOB CXOJUTCS 10 TPH J10-
poru, To o61iiee KOJNIeCTBO OKOHeUHOCTel gopor 3N. ITo 4ucIo
YeTHOE, TIOCKOJIbKY KakKJasi Iopora B HAllleM CJIydae UMeeT JBa
konna. CioenoBaTtesibHO, uncjgo N — UeTHOE, U B TOPOJIe UMEETCS
HeyeTHOe KOJIMYECTBO MepekpecTKoB. [1ockoIbKy B Kask/IoM 13
HUX CXOJSTCS 110 OJHOHN JIOpPOre TPeX Pas3HbIX IBETOB, TO JJIs
Ka’K/IOTO IIBeTa HaliieTcs Jopora, He MMelomas [ByX OKOHEeYHOC-
Teil B ropojsie. MTak, Bce Tpu BBIXO/ISINE U3 TOPOA JOPOTH He-
MPEeMEHHO UMEIOT Pa3Hble IIBeTa.

4. Bocriosb3yeMcs CIeyIOIMUM OYeBU/HBIM YTBEPK/ICHUEM.
Nnmeercs K kaproyek. M3BectHo, uro kakue 661 M U3 HUX HU
B3SITDb, CPEIM HUX OKaykeTcs He MeHee N ocob6bix. B atom ciyuae
cpenn K xkaprouek mmeercs: He meHee K — M + N oco6bix.
Cumnras, 4To 0coOble KaPTOYKM — CHHHE, B TIPUJIOKEHUN K YCJIO-
BHIO 33/[aUl UMEEM:

K M N K-M+N
100 80 20 40
40 10 2 32

Cunrast, 4T0 0CO6bIe KAPTOUYKU — KPACHBIE, B IPHJIOKEHUH K yC-
JIOBUIO 33/1aull HMeeM:

K M N K-M+N
100 50 30 80
80 20 10 70
70 5 3 68

Wtak, B KoJIo/ie HAXoAATCs 32 CMHUX U 68 KpacHBIX KapToyek.
3. Her, e yuacresi. Ecoiu 6br cyiiecTBoBasio pa3breHue msaTu-
YTOJIBHOTO I0JISI HA [APAJLIESOTPAMMBI, TO MOXKHO GbLIO Obl
MPOITU OT JIIO6OTO Kpasi MOJis K IPYroMy Kparo, [BUTASICD TI0 1ie-
MOYKe MapaJsiesorpaMMoB. [IocKobKY B MATUYTOJbHUKE HE IS
Ka’K/IOl CTOPOHBI CYLIECTBYeET IIapaJljiesibHas eif CTOPOHA, TO 3TO-
ro c/leJIaTh HeJIb3s.

Kernnep v BUHHbIE 6GOUKM — GBCTPUCKIME U peliHaMme

1. YunreiBas, uro AB = OA/sina, nmeem

L2
E = 7 sin- acosa .
OA

TakuM 06pa3oM, ecIH JaMITy TIOMECTUTh B BEPITIHY KOHyCa MaK-
CHMabHOTO 06bEMa, TO OKPY’KHOCTh €r0 OCHOBAHMS TIONYUYHT
HanGOIbIIYI0 OCBEMEHHOCTD.

2. O6osnaunm ¢ =4 — x, torga b =4+ x u ab(b - a) =

= 2x(16 - xz), npuueM 0 <x £ 4. MakcuMyM [OCTUTAeTCs IIPH X =
= 4/\/5 U paBeH 256/(3\5).

3. O6osunaunm GykBoil R pajanyc mapa, a 6ykBamu v u i — pajau-
yc 1 BBICOTY KOHyca. Torma o6beM Konyca paBen V = w’h/3.
ITpoo/KKUB BBICOTY KOHYCA [I0 MEPECEYEHUsT ¢ TApOM, MOJIYIUM
otpe3ok [uuHoi 2R — h. Takum 06pa3oM, yepe3 OHY TOUKY
(HeHTp OCHOBaHUI Konyca) IIPOXO/JIAT /IBE€ XOPAbI: O/lTHA U3 HUX
COCTOUT M3 OTPE3KOB [UMHOM h u 2R — h, a apyras — u3 IBYX
OTPE3KOB JIJINHON 7 KaK/bIH. 3HAUUT, = h(2R - h), TakK 4TO
V= T[/ZZ(ZR - h) / 3. TIpuMeHsist HepaBEHCTBO O cpejiHeM apudme-

THYECKOM U CpeAHEM I'€OMETPUYECKOM, IMOJIyYUM
3

h+h+2R L
3V _h Sty TR .
e lgmer-n<| 22 | =2p°
a2 2 3 27

h
T/le PABEHCTBO [TOCTHUTAETCS TIPU 5 =2R — h, te. ipu h = ER.
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